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INDICAÇÃO Nº. 8

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/2/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A Rua Manoel Sobrinho, é uma via importante e de ligação entre 
bairros da nossa cidade, sendo uma das ruas mais utilizadas pelos Motoristas 
para o intenso tráfego que temos na região norte de Botucatu, sendo inclusive 
uma rua bastante utilizada pelos condutores de veículos como opção de 
utilização para acesso às avenidas João Baptista Carnietto, Júlio Vaz de 
Carvalho e outras ruas do entorno, inclusive para acesso a outras regiões da 
cidade.

A rua tem cerca de 1 quilômetro de extensão, abrigando 
aproximadamente 100 residências, sendo uma rua de acesso à EMEF “José 
Antônio Sartori”, a um condomínio residencial e a um posto de gasolina 
localizados no seu entorno, além de várias empresas comerciais e de serviço 
sediadas na própria rua objeto deste documento e outras ruas da região, 
estendendo-se pelos bairros Jardim Itamarati e Jardim Real Park.

Dada a situação ruim do asfalto em boa parte dessa rua, 
principalmente no trecho compreendido entre os números 02 a 328, venho 
sugerir e solicitar o imediato recapeamento asfáltico deste trecho (pelo menos 
deste trecho, lembrando que o ideal seria toda a extensão da rua), com a 
certeza que não cabem mais serviços de tapa-buracos no local, que são muitos 
e já estão esgotados, sendo muitas vezes remendo em cima de remendo 
(anexo algumas fotos para melhor visualização do problema).

Nossa indicação se justifica e se faz necessária pela importância 
viária estratégica da Rua Manoel Sobrinho, mas também porque a referida via 
se encontra em estado precário pela ação do tempo, colocando em risco os 
motoristas e pedestres que se utilizam da dela, sendo ainda uma benfeitoria 
muito aguardada pelos moradores.

Claro que o ideal seria o recapeamento total da rua, mas se nossos 
técnicos e responsáveis da prefeitura considerarem pelo menos a correção no 
trecho citado, teremos com certeza uma rua não apenas revitalizada, mas 
também a altura da expectativa e merecimento que os botucatuenses 
merecem.

Sabemos que é direito da população poder contar com a correta 
infraestrutura municipal, com serviços e obras que atendam às suas 
necessidades, como é o caso aqui apresentado neste documento, reforçando 
ainda que esse pedido nos foi apresentado por alguns moradores da região.

Assim, INDICAMOS, depois de cumpridas as formalidades 
regimentais, ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, 
a necessidade de realizar o recapeamento da Rua Manoel Sobrinho, no Jardim 
Continental, de acordo com as justificativas e observações apresentadas neste 
documento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de fevereiro de 2023.

Vereador Autor SILVIO
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 23 de fevereiro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=3P65R79A5R5W6SP9, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 3P65-R79A-5R5W-6SP9

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 3
P

65
-R

79
A

-5
R

5W
-6

S
P

9 
   

   
 -

P
ar

a 
va

lid
aç

ão
 a

ce
sa

r:
 h

ttp
s:

//c
am

ar
ab

ot
uc

at
u.

sp
.g

ov
.b

r/
co

ns
ul

ta
/d

oc
um

en
to

s/
au

te
nt

ic
ar

https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=3P65R79A5R5W6SP9
https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar

	Sino.Siscam.ChaveArquivo: 3P65R79A5R5W6SP9
		2023-02-23T11:11:02-0300
	Câmara Municipal de Botucatu
	Assinatura




